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1) De acordo com as equagdes abaixo, responda:

a) Demonstre como foi feita a passagem da equacdo 1 para a equacgao 2 do Teorema de Bernoulli

b) Faca a analise dimensional e descubra qual a grandeza fisica que aparece nos dois lados da
igualdade da equacdo abaixo (Teorema de Bernoulli):

1 1
P, +EPV12 +p.gh, =P +EPV22 +p.8hy (1)
P, V2 P, VI
2tz =2+ 21, (2)
Y 2.8 Y 2.8

Sabendo-se que:
P = pressdo, p= massa especifica, V = velocidade, g = aceleracdo da gravidade, h = altura (cota), y = peso
especifico e Z = altura (cota).
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2) Na equagio P=vlk, onde P corresponde a presséo e v, velocidade, analise dimensionalmente e defina qual

sera a variavel “k”.

Pagina 2 de 3



3) Em uma fazenda realizou-se um teste para estipular o ganho diario médio (GDM) de peso para fémeas de Nelore
em recria em dois tipos diferentes de pastagens, sendo uma delas exclusivamente de Brachiaria decubens e a
outra uma combinagao de B. decubens e Styosanthes guianensis cv. Mineirdo. Para a pastagem pura, obteve-se
um GDM de 336 g/dia e para a combinada o GDM foi de 440 g/dia.

a) Qual o GDM dos animais em kg/ano em ambas as pastagens?

b) Se o peso final desejado pelo dono da propriedade for de 300 kg para estes animais, guantos anos seriam
necessarios para atingi-lo considerando o peso inicial dos animais de 160 Kg em ambas as pastagens?

¢) Quando atingirem o peso final, quantas arrobas terio estes animais?
(@ = 14,7 Kg)
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